

Ленинский путь

г. Кустанай

9 МАЯ 1961
Газета №

У нас в гостях Малый театр

В прошлую среду ранним утром кустанайцы тепло встречали в аэропорту прибывшую в нашу область на гастроли группу государственного академического Малого театра, возглавляемую народным артистом Советского Союза, лауреатом Сталинской премии М. И. Царевым. В беседе с нашим корреспондентом Михаил Иванович сказал:

— Нас очень радует возможность выступить перед труженниками Целинного края. Эту свою гастрольную поездку по

целине мы посвящаем XXII съезду КПСС. Мы покажем кустанайским целинникам отрывки из пьес «Крылья», «Калиновая роза», «Поднятая целина», «Живой труп», а также инсценировки рассказов А. П. Чехова. С удовольствием встретимся с артистами областного драматического и народных театров.

В заключение Михаил Иванович Царев просил передать читателям «Ленинского пути» пожелания здоровья, успехов в работе и счастья в жизни.

